

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA BOROAIA
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 3.08.2021

**În cadrul ședinței ordinare a Consiliului local Boroaia, județul Suceava,
convocat conform Dispoziției primarului comunei nr. 73/23.07.2021, care se desfășoară în
sala de ședință a Primăriei Boroaia**

Secretarul comunei constată că din totalul de 13 consilieri convocați sunt prezenți 13. De asemenea se aduce la cunoștința domnilor consilieri locali de prevederile legale în ceea ce privește conflictele de interese și incompatibilități. Se precizează că domnul primar este plecat la o ședință la București motiv pentru care domnul viceprimar va da citire referatelor de aprobare. Se dă cuvântul președintelui de ședință, consilier Drîngu Cătălin-Costel, care dă citire ordinei de zi:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței anterioare
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al Comunei Boroaia, județul Suceava – inițiator, primar ing. Vasile Berariu
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcții și al numărului de personal al aparatului de specialitate al Primarului comunei Boroaia, județul Suceava începând cu 1.08.2021 – inițiator, primar ing. Vasile Berariu
4. Proiect de hotărâre privind stabilirea condițiilor în care se acordă către SC RCS&RDS SA dreptul de acces pe domeniul public al comunei Boroaia, în vederea instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau elementelor de infrastructură necesare susținerii acestora – inițiator, primar ing. Vasile Berariu
5. Diverse.

După prezentarea proiectului ordinei de zi președintele de ședință consultă consilierii dacă mai sunt și alte probleme pentru a fi dezbătute. Nefiind înscrieri în acest sens supune la vot Proiectul ordinii de zi care este aprobat cu unanimitate de voturi. De asemenea, tot cu unanimitate de voturi, este aprobat și Procesul verbal al ședinței anterioare.

Se trece la doi al ordinei de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al Comunei Boroaia, județul Suceava. În referat se precizează că în conformitate cu dispozițiile art. 129 alin. (3) litera a) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2001 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul local aprobă Regulamentul de organizare și funcționare al consiliului Regulamentul de organizare și funcționare a fost elaborat cu respectarea dispozițiilor legale stabilite de Ordonanța Guvernului nr. 57/2020 privind Codul administrativ modificat și completat. Acest regulament are ca obiect stabilirea condițiilor de exercitare a mandatului de către domnii consilieri locali aleși, a drepturilor și obligațiilor ce le revin în baza mandatului încredințat. La data

intrării în vigoare a noului Regulament de organizare și funcționare al Consiliului Local al Comunei Boroaia își va înceta aplicabilitatea vechiul Regulament de organizare și funcționare al Consiliului Local al Comunei Boroaia

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Onișoru Ion, președintele comisiei de specialitate pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștei publice și a drepturilor cetățenilor din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al Comunei Boroaia, județul Suceava este aprobat de toți cei 13 consilieri prezenți la ședință.

La punctul trei al ordinei de zi președintele de ședință dă cuvântul domnului viceprimar în vederea prezentării referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcții și al numărului de personal al aparatului de specialitate al Primarului comunei Boroaia, județul Suceava începând cu 1.08.2021. Se precizează că Organigrama, Statul de funcții și numărul de personal al aparatului de specialitate al Primarului comunei Boroaia, județul Suceava se impune a fi modificat începând cu 01.08.2021 ca urmare a emiterii: Dispoziției primarului comunei Boroaia nr. 52/25.05.2021 privind încetarea contractului individual de muncă a domnului Damian Cristian, muncitor calificat în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Boroaia, Dispoziției primarului comunei Boroaia nr.71/16.07.2021 privind încadrarea domnului Onișoru Daniel-Vasile în funcția contractuală de muncitor calificat în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Boroaia și Dispoziției primarului comunei Boroaia nr.72/16.07.2021 privind încetarea raportului de serviciu a domnului Parfenie Vasile în funcția publică de consilier superior în cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Boroaia . Având în vedere cele trei dispoziții susmenționate se propune aprobarea Organigramei, a Statului de funcții și al numărului de personal al aparatului de specialitate al Primarului comunei Boroaia, județul Suceava începând cu 01.08.2021 conform anexelor 1 și 2 care fac parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre, cu mențiunea că, în momentul de față, organigrama instituției cuprinde un număr de 30 posturi din care 21 ocupate și 9 vacante.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Onișoru Ion, președintele comisiei de specialitate pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștei publice și a drepturilor cetățenilor din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la votul propriu-zis unde Proiectul de hotărâre privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcții și al numărului de personal al aparatului de specialitate al Primarului comunei Boroaia, județul Suceava începând cu 1.08.2021 este aprobat de toți cei 13 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la punctul patru al ordinei de zi respectiv Proiect de hotărâre privind stabilirea condițiilor în care se acordă către SC RCS&RDS SA dreptul de acces pe domeniul public al

comunei Boroaia, în vederea instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau elementelor de infrastructură necesare susținerii acestora. Domnul viceprimar dă citire referatului de aprobare în care se precizează că prin adresa nr. nr. 3442/25.05.2021 SC RCS&RDS SA solicită dreptul de acces pe domeniul public al comunei Boroaia, pe o durată de 10 ani, asupra unei suprafețe de 5 mp, în vederea instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau elementelor de infrastructură necesare susținerii acestora. În concret societatea va amplasa o cameră tehnică în care vor fi instalate echipamente de comunicații electronice ce vor deservi infrastructura de telecomunicații ce urmează a fi dezvoltată de către RCS&RDS pe raza comunei Boroaia. Având în vedere adresa susmenționată și prevederile legale în domeniu se propune exercitarea de către SC RCS&RDS SA a dreptului de acces, pe o perioadă de 10 ani, pentru folosința suprafeței de 5 mp reprezentând imobil înscris în Cartea funciară nr. 31989 Boroaia, având numărul cadastral 31989, imobil aflat în proprietatea publică a comunei Boroaia. Prețul va fi de 600 lei/lună, din care 300 lei/lună pentru contravaloare drept de folosință (chirie) aferent suprafeței de 5 mp, ocupat de rețele de telecomunicații electronice în vederea instalării unui pilon de telecomunicații și 300 lei/lună pentru contravaloare drept de folosință (chirie) aferent unui număr de 38 stâlpi. Prețul se va plăti lunar și va fi indexat anual cu indicele de inflație.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la vot unde Proiectul de hotărâre privind stabilirea condițiilor în care se acordă către SC RCS&RDS SA dreptul de acces pe domeniul public al comunei Boroaia, în vederea instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau elementelor de infrastructură necesare susținerii acestora este aprobat de toți cei 13 consilieri prezenți la ședință.

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință declară închisă lucrările ședinței.
Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,
Drîngu Cătălin-Costel**



**Secretar general comuna Boroaia,
Predoaia Vasile Remus**